
Рецензія на освітньо-професійну програму 
«Оркестрова майстерність» 

Харківського національного університету мистецтв 
імені І.П. Котляревського 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
ступеня вищої освіти «Бакалавр» 

(спеціальність 025 «Музичне мистецтво»)

На підставі аналізу компонентів ОПП «Оркестрова майстерність» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» 
можна стверджувати, що вона спрямована на виховання високопрофесійного фахівця, 
який здатен реалізувати власний творчий потенціал, застосовувати набуті 
компетентності у виконавській та педагогічній діяльності. Важливим чинником 
програми є спрямованість на забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 
компетентностей за спеціальністю, що визначені Стандартом. Позитивним фактором 
є й орієнтація на міждисциплінарний синтез, що забезпечує опанування широкого 
кола знань та навичок здобувача вищої освіти.

Програмою забезпечується надання основних кваліфікацій: «Викладач-
інструменталіст», «Артист оркестру», «Артист ансамблю», «Бандурист-співак». 
Крім того передбачено отримання додаткової кваліфікації «Диригент оркестру 
народних інструментів», що відповідає вимогам сучасності та розвитку 
національного народно-інструментального оркестрового мистецтва.

Вектор програми націлений на оволодіння здобувачами нових знань та навичок 
виконавського музичного мистецтва, розвиток комплексу практичних вмінь 
інтерпретаційного процесу. Актуальним на сьогодні є набуття здобувачами освіти 
навичок менеджменту в сфері культури та мистецтва (ОК «Підприємництво в сфері 
культури»). Вважаю, що вектор вивчення арт-менеджменту та підприємництва має 
бути значно розвинутим на наступних ступенях вищої освіти.

В цілому, освітньо-професійна програма «Оркестрова майстерність» 
підготовки бакалаврів за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» у Харківському 
національному університеті мистецтв імені І.П. Котляревського є логічною, 
раціональною, здатною забезпечити підготовку конкурентоспроможних фахівців -  
виконавців, педагогів, диригентів.
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